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DOSTAVLJA SE:
– Stalna misija Bosne i Hercegovine pri UN, New York, SAD

POZIV ZA PRISUSTVO NA 26. KRAJIŠKOM TEFERIČU

Poštovana gospodo, uvaženi predstavnici Bosne i Hercegovine pri 
navedenoj instituciji,

Srdačno vas pozdravljamo i ovim putem želimo uputiti poziv za 
prisustvo na 26. Krajiškom Teferiču, koji će se održati u Saint Louisu, 
savezna država Missouri, Sjedinjene Američke Države.

Krajiški Teferič je tradicionalna kulturno-zabavna i sportska 
manifestacija koja se već skoro tri decenije održava na ovom kontinentu 
i u domovini. Ovim događajem obilježavamo nemili period iz polovine 
devedesetih godina, kada je, uslijed ratnih dešavanja, više desetina 
hiljada građana Cazinske Krajine bilo prisiljeno napustiti svoje domove. 
Spas su pronašli širom svijeta, a najveći broj njih utočište je našao 
upravo u Sjedinjenim Američkim Državama.

Ovo okupljanje, zakazano za 15. i 16. august 2025. godine, ima za cilj da 
okupi što veći broj građana porijeklom iz Krajine i cijele Bosne i 
Hercegovine, kao i drugih gostiju, s namjerom da kroz druženje 
evociramo uspomene i njegujemo sjećanje na ovaj historijski važan 
trenutak.

Dosadašnja okupljanja Krajiških Teferiča u našem gradu uglavnom su 
bila obilježena prisustvom i podrškom zvaničnika iz općinske uprave 
Velika Kladuša, kao i predstavnika Konzulata i Ambasade BiH u 
Sjedinjenim Američkim Državama. Stoga vas i ovom prilikom pozivamo 
da uzmete učešće i svojim prisustvom uveličate 26. po redu Krajiški 
Teferič.

Organizator ovogodišnjeg Teferiča je Zavičajni klub Zapadna Bosna, 
koji djeluje u Saint Louisu od 1998. godine. Klub je osnovan s ciljem 
očuvanja tradicije i kulture zavičaja iz kojeg potičemo, te jačanja veza



među raseljenim građanima i njihovim vezama s domovinom. Tokom
svog postojanja, ZKZB je bio organizator još tri Krajiška Teferiča u
našem gradu, kao i brojnih humanitarnih, sportskih, informativnih i
kulturno-zabavnih događaja.

Detalji o održavanju 26. Teferiča dostupni su na zvaničnoj web stranici:
www.zkzb.org

Za dodatne informacije možete nas kontaktirati putem e-maila ili broja
telefona navedenog u prilogu.

S poštovanjem,

Predsjednik ZKZB:
Husidić Zlatko – Solaja




